【狩獵】NO.010邪靈梅菲斯特

和弗雷德分開後的琴簡, 遵循搭檔的話一直待在原地沒有離開, 一方面當然是因為她的腳真的很痛——也是因為這個原因所以她沒有堅持要和弗雷德一起行動, 再加上弗雷德其實是為了她才會去附近視察環境的。

至於另一方面, 則是方才靈魂哭聲帶給她的影響。老實說她的大腦神經還是處於十分遲鈍的狀況, 用這種狀態不佳的身體硬是要跟上去也只會給搭檔帶來麻煩而已, 琴簡不想讓弗雷德覺得她是個累贅。

「唔……話說回來,弗雷德還去得真久耶?」這附近有什麼東西吸引了他的注意了嗎?「碰!———」

驀然, 熟悉的砲聲從距離有點遠的地方向她傳了過來。琴簡怔了怔, 緩緩地從巷口內向外探了頭出去。非常的安靜, 街上連一位居民都沒有而且還四處烏漆嘛黑的, 但剛才那響亮的砲擊聲

「……弗雷德?」她忍不住出聲輕唸著搭檔的名字。

「有?」

睜大了雙眼, 管不住腳上的痛琴簡連忙轉過身子面對突然出現在身後的人, 「誰?」在黑暗又沒有路燈照明的巷子裡她根本就看不清楚對方的臉, 只覺得人影的輪廓和聲音格外的熟悉。

「咦欸?我是弗雷德啊。」人影朝他走進了幾步才讓琴簡看清了他的面容,的確是她的搭檔,弗雷德。

她呼出一口氣後放鬆了身體,「你不要嚇人家啦!害琴簡以為遇上了什麼怪東西……」晚上會 出現的東西有很多耶,誰知道是擁有鬼神之卵的目標還是什麼有的沒的,她一個人根本應付不過 來的,她又不能使用魂威也沒有魂感知。

「呃. 怪東西?」

「弗雷德不要問啦!」因為搭檔突然出現才害她忘記該問的問題,「對了、剛剛的那個砲聲是弗雷德嗎?」她總感覺很像搭檔的靈魂波動。

只見面前的她的搭檔皺起了一邊的眉,「砲?我沒有發砲啊?會不會是妳聽錯了?」弗雷德的 表情十分疑惑, 就好像他真的沒有聽見剛才那聲響亮的砲擊, 她愣是不解地歪了歪頭。

「咦……?」那麼明顯的砲聲說是她聽錯了嗎?

「唔……那可能是狂氣的影響還沒完全消退吧……」她相信她的搭檔不會騙她, 更何況狂氣的 殘留的確還在干擾著她的波長. 不能去除幻聽的可能性就是了。 「那手要給我嗎?就像剛才那樣。」她的搭檔說著, 便一邊向她伸出了手。

她總覺得有一種怪異的違和感, 說不上來的, 琴簡不想伸出她的手, 「不用了啦, 吶弗雷德、附近的情況怎麼樣?」說是去視察附近的狀況, 可是去了那麼長一段時間應該是有發生什麼事情吧。

「附近喔……我只看到很多小孩子的靈魂而已,沒什麼事吧?」

她忽然覺得他們的話題微妙地對不上頭,「……這樣啊,那我們就回去學校吧?」既然附近都沒什麼問題了,還是回學校等待老師們的下一個指令會比較妥當一些,她像往常那般徵求著搭檔的意見。

「嗯, 那就回去吧。」她的搭檔微微地一笑, 突然伸手將她直接抱起。

--?!

「弗、弗雷德?」為什麼要用抱……「哇啊!手不要亂碰啦!」琴簡忍不住伸手用盡全力揍了抱著她的弗雷德一拳。

在搭檔鬆手前調整好了姿勢,所以她沒有直接一屁股摔在地上,「呃……都是弗雷德不對喔!」她紅著臉雙手伸到身後遮住她的臀部,看著被她用盡全力揍倒在一旁的搭檔。

「琴簡!」

她聞聲轉過頭. 看見的是她的搭檔. 弗雷德。

---咦?

她轉回頭看著坐在地上的她的「搭檔」滿臉不解。——為什麼弗雷德有兩個?

「快讓開!那傢伙是邪靈!」第二個出現的弗雷德將左手化成了銃槍對準了第一個弗雷德,而 琴簡則是下意識地就聽了「弗雷德」的話,回過神來的時候她已經離剛剛被她揍在地上的「搭檔」 有一小段距離了。

然後又是那一聲響亮的砲聲。

她忍不住腳軟滑坐在路面上, 呆看著被砲擊中的地方, 建築物揚起的塵灰散去後那裡已經什麼人都不在了。

「……」所以剛才和她說話還有抱起她的都不是弗雷德嗎? 她的腦筋還是有點轉不太過來。 只見她的真搭檔弗雷德將他的左手恢復成人手後向她跑來,「琴簡!妳有沒有受傷?」像前不 久對上巴西利斯克一樣觀察著她的外觀。

「鳴—」終於在腦中將所有事情給想通的琴簡忍不住發出了哭嚎。 「咦!哪、哪裡痛了嗎?」

她搖搖頭, 抬起雙手將臉給埋在掌心裡,「琴簡被那個弗雷德性騷擾了啦——」「呃、等等!不要叫他弗雷德啦!」這是搭檔發自內心的抗議。

如此如此,這般這般。 NO.010邪靈梅菲斯特,狩獵失敗。

*/ 1743字。